1. Mēness diena

Gaismeklis

Šodien mierīgi apsēdieties un sāciet plānot jaunus darbus. Jācenšas apjaust savas patiesās vēlmes. Ieteicams noskaņoties turpmākajam Mēness ciklam. Ieteicams maz ēst, lai ir skaidra galva. 

2. Mēness diena

Pārpilnības rags
Šodien var uzsākt kādu jaunu darbu, sevišķi, ja tas ir intelektuāls. Jācenšas piesātināties ar jaunu informāciju – saost, sajust to, kas jauns notiek. Piemērota diena ceļošanai un fiziskam aktivitātēm. 

3. Mēness diena

Leopards

Jāstrādā radoši, lai īstenotu jaunās ieceres. Rīkojieties ar gribasspēku. Laba diena fiziskajām aktivitātēm. Laba diena aktīvai darbībai. Vīriešu enerģijas diena.
4.Mēness diena
Paradīzes koks

Mazāk runāt, nesteigties pieņemt lēmumus. Atrodiet laiku, lai vienatnē visu pārdomātu. Tirgojieties. Stipriniet ģimenes kopību.
5. Mēness diena

Vienradzis

Turieties stingri pie saviem dzīves principiem. Labi doties ceļojumā. Esiet uzstājīgi!
Izpaudiet savu mīlestību ārēji.

6. Mēness diena

Dzērve 
Kosmiskās enerģijas uzņemšanas diena. Iespējams sajust smalkas enerģijas gan dabā, gan cilvēkos... Mīlestības laiks. Labie vēlējumi piepildās! Labi strādāt kolektīvi.
7. Mēness diena

Atslēgas

Rūpīgi jāpārdomā viss, ko runājat, jo izteiktais var piepildīties. Labi sākt ko jaunu un ātru. Labie spēki palīdz labiem cilvēkiem labos darbos. Cīnieties par taisnību un Jūs uzvarēsiet!
8. Mēness diena

Fenikss
Laba diena aktivitātēm, drosmīgiem lēmumiem. Ir labi piedot sev un citiem viņu nepilnības. Ieteicams nodarboties ar mājas darbiem.
9. Mēness diena

Sikspārnis
Iespējams viegli krist kārdinājumos un lepnībā. Īpaša uzmanība jāpievērš savu domu skaidrībai. Jācenšas būt modriem un aktīva prāta stāvoklī, lai neļautos slinkumam un zemām vēlmēm.
10. Mēness diena

Avots
Visam pievērsieties ar pilnu atdevi. Ieteicams plānot, uzsākt kaut ko jaunu, apgūt zināšanas, pieņemt svarīgus lēmumus. Mīlestības un miera diena. Salīgstiet mieru, precieties.
11. Mēness diena

Kronis

Izlemiet, kas Jums ir svarīgākais – tajā dzīves sfēra ieplūdīs daudz enerģijas. Enerģētiski spēcīga diena. Laba diena ceļošanai un tam, lai nodarbotos ar garīgām praksēm.
12. Mēness diena

Kauss
Ieteicams visu darīt mierīgi, ieklausieties sevī un Jūs izdzirdēsiet un ieraudzīsiet tur dziļu saikni ar Dievu un Dabu. Mīliet cilvēkus un esiet tiem pateicīgi. Sakiet bieži „Paldies!”. Priecājieties par dzīvi! 
13. Mēness diena

Ritenis
Iespēja rast radīšanas prieku. Zīmējiet, dziediet, dejojiet, utt.. Vēlams apgūt jaunas zināšanas. Nelabvēlīga diena ceļošanai. Labi izrunāties ar savu sievu vai vīru, draugu.
14. Mēness diena

Taure
Ir labi saklausīt augstākos aicinājumus un mazāk pievērsties rutīnai un nevajadzīgai rosībai. Ir labi ceļot. Veiksmīga diena svarīgu darbu uzsākšanai. Mīlas lietās esiet drosmīgi un Jums veiksies!
15. Mēness diena

Pūķis
Pilnmēness laika bioķīmiskā un enerģētiska transmutācija. Jābūt uzmanīgiem, lai nekristu kārdinājumos. Var izlauzties agresija. Veiksmīgs laiks, lai izrādītu savus sasniegumus, piesaistītu uzmanību.
16. Mēness diena

Tauriņš
Šodien iestājas līdzsvars starp garu, dvēseli un ķermeni. Gūsiet panākumus, ja būsiet mierīgi, diplomātiski, taisnīgi un saprotoši. Veiksmīga diena ceļošanai. Pārlūkojiet pēdējas divās nedēļās paveikto un veiciet uzlabojumus.
17. Mēness diena

Zvani
Gudrības, aizbildniecības un mīlestības diena. Iespēja izzināt daudz lietu. Gūsiet prieku no saskarsmes ar cilvēkiem. Šodien var svinēt dažādus svētkus, tai skaitā, precēties. Uz šodienu var ieplānot svarīgus darbus, pirkt, pārdot.
18. Mēness diena

Spogulis

Šodien varēsiet ieraudzīt tos, kuri mānās. Centieties būt kritiski pret citu cilvēku viedokļiem, domājiet ar savu galvu. Izvēdiniet domas, izraujoties no masu mediju informācijas kaut kur mežā, pie ūdens. Objektīvu pasaules uztveri, savaldību un saprātību. Ieteicams nemācīt citus, jo saņemsiet pārmetumus. Ir labi ceļot.
19. Mēness diena

Zirnekļa tīkls
Jābūt ļoti uzmanīgiem, lai neļautos astrālo spēku kārdinājumiem. Pret piedāvājumiem izturieties uzmanīgi, jo iespējama maldināšana. Šī ir attīrīšanās diena. Ieteicams pārdomāt savu rīcību un censties atbrīvoties no liekām domām, meliem, lepnības. Nav ieteicams ceļot, jo Jūs var novest no ceļa.
20. Mēness diena

Ērglis

Laba diena nopietnajiem cilvēkiem. Var uzsākt kaut ko jaunu. Ieteicams būt vienatnē, pārdomāt, saplānot. Var slēgt līgumus. Vienošanās starp divām pusēm. Vēlams pēc iespējas būt savās mājās. Sakārtojiet savu saimniecību – arī domas sakārtosies.
21. Mēness diena

Zirgu bars

Šodien dominē spēks un radoša enerģija. Šī ir veiksmīga diena visiem drosmīgajiem. Cīnieties par savu taisnību, aizstāviet citus – esiet varoņi! Šodien ir labi veikt būtiskas pārmaiņas. Ļoti labi kontaktēties ar citiem cilvēkiem. Piemērots laiks doties ceļojumā.
22. Mēness diena
Zelta atslēdziņa
Labi veiksies intelektuālā darba veicējiem. Iespējams atradīsiet to, ko sen meklējāt, tas var būt kaut kas ļoti nozīmīgs un simbolisks. Sakārojiet savus dokumentus, fotogrāfijas. Piemērots laiks sakārtot juridiskos jautājumus. Dalieties pieredzē un mācieties no citiem. Var būt zīmīgi, patiesi sapņi.
23. Mēness diena

Krokodils

Šodien varat sajusts sevī un citos kaislības un vēlmi izpausties agresīvi. Sublimējiet šo enerģiju lietderīgā, radošā procesā. Mazāk apmeklējiet vietas, kur pulcējas dusmīgi ļautiņi (stadioni, nakts pasākumi, utt.). Mācieties saglabāt iekšējo mieru, tad šī diena noteikti būs veiksmīga, un Jums būs prieks par savu spēju kontrolēt savas emocijas.
24. Mēness diena

Baltais lācis
Spēcīgu enerģiju pamošanās laiks. Ieteicams nodarboties ar apziņas transformāciju. Tie, kuri meklēs, atklās lielas iekšējās rezerves. Labs laiks, lai uzsāktu kaut ko pamatīgu. Bieži šajā laika tika pieņemts ielikt pamatus kam ilglaicīgam, piemēram, bērna ieņemšanai.

25. Mēness diena

Divi trauki ar dzīvo un ar nedzīvo ūdeni

Piemērots laiks mainīt aktivitātes līmeni. Ja līdz šim bijāt aktīvs, tagad var mazināt tempu. Uzmanīgi sekojiet iekšējām pārmaiņām un mācieties atpazīt kad runā slinkums, bet kad saprātīga vajadzība atpūsties. Šodien nevajag nekur steigties. Ir labi nodarboties ar garīgu praksi.

26. Mēness diena

Krupis
Sarežģīta diena, kurā nav vēlams pieņemt svarīgus lēmumus. Jācenšas adekvāti izvērtēt dzīves realitāti, lai atšķirtu patieso no šķietamā. Ieteicams atturēties no aktīvas darbības, būt taupīgiem, godīgiem, labdarīgiem, saglabāt enerģiju, pabūt vienatnē. Lietderīgi ikdienišķie mājas darbi. 

27. Mēness diena

Trijžuburis
Līdzsvarota, mierīga un veiksmīga diena. Ieteicams koncentrēties uz sevis un pasaules izzināšanu, pievērsties sociāla rakstura jautājumu risināšanai, dzīves jēgas meklējumiem. Iespējamas pārsteidzošas atklāsmes. Iespējams ar jaunu skatu paraudzīties uz vecām problēmām. Labvēlīga diena ceļošanai.

28. Mēness diena

Lotoss
Labvēlīga diena jauniem plāniem, jaunām idejām, svarīgiem darbiem un projektiem. Jācenšas apvaldīt emocijas, saglabāt harmoniju un labu garastāvokli. Iespējama dažāda veida enerģijas aktivizēšanās. Jāpievērš uzmanība savām domām un rīcībai. Vēlams apkopot visa Mēness cikla rezultātus. 

29. Mēness diena

Astoņkājis
Jācenšas būt uzmanīgiem un mierīgiem. Iespējams pabeigt daudz darbu, bet nav vēlams uzsākt kaut ko jaunu. Nav ieteicams uzticēties solījumiem, baumām vai prognozēm. Jācenšas apvaldīt dusmas, skaudību un alkatību. Iespējams pilnībā atbrīvoties no daudzām traucējošām un nevajadzīgām lietām. Laba diena ikdienišķiem mājas darbiem. 
30. Mēness diena

Zelta gulbis
Laba diena - prieka, mīlestības un apceres diena. Ieteicama tieša saskarsme ar dabu, mākslu. Vēlams būt mīlošiem un žēlsirdīgiem - izvairīties no pārmērīgas rosības, strīdiem, konfliktiem un avantūrām. Nav ieteicams plānot kaut ko jaunu. Mēness cikla noslēgums.
Mēness dienas


